

**仲培** 联系人  
从业证书: T204068  
投资咨询证书: TZ008898  
569990564@qq.com

**周维容** 研究员  
从业证书: T277916  
投资咨询证书: TZ014500  
84208666-1518  
504566098@qq.com

**黄衍菘** 联系人  
从业证书: T217954  
投资咨询证书: TZ008583  
025-85718775  
378099905@qq.com

### 相关研究

## 投资研究周报提要

### 内容概况

在上周末的各大利好叠加下，本周一大盘放量巨阳，上证指数上涨 5.6%，是股灾以后单日涨幅最大，同时沪深成交量总计超过一万亿，随后上证指数数次进攻 3000 点，强势震荡后周五尾盘在银行、中国平安和贵州茅台等权重股的带领下上攻，收盘在 2994 点。

风险提示：本报告内容、分析方法或模型是历史经验的总结所形成的，在市场不断变化下存在失效的可能。请投资者注意风险。

## 股市周报

在上周末的各大利好叠加下，本周一大盘爆量巨阳，上证指数上涨 5.6%，是股灾以后单日涨幅最大，同时沪深成交量总计超过一万亿，随后上证指数数次进攻 3000 点，强势震荡后周五尾盘在银行、中国平安和贵州茅台等权重股的带领下上攻，收盘在 2994 点。权重股中，深受外资喜爱的中国平安、贵州茅台和招商兴业银行等均在历史新高附近，是最可能继续上攻的，预计会上证指数周一盘中将突破 3000 点，而后续是继续上涨逼空还是在 3000 点一线整固一段时间则取决于短期成交量能否继续放大，个人认为后者可能性更大。本周最亮眼的板块是大金融板块，券商、信托以及互联网金融，是 14、15 年牛市的主力军，也是维持大资金热度的主要板块，也是大盘在 3000 点附近能否突破并站稳的风向标。当前资金轮动过程中最重要的是要对于前一个阶段的获利，做一个阶段性的了结。以此为契机，调仓换股，寻找本轮没有暴涨，近期底部放量，出现异动的板块个股。

消息面上，2019 年 3 月 1 日，证监会发布了《科创板首次公开发行股票注册管理办法（试行）》和《科创板上市公司持续监管办法（试行）》，自公布之日起实施。设立科创板并试点注册制主要制度规则正式发布，细则包括 1、投资门槛 50 万不变，2 年证券交易经验；2、未将 T+0 交易机制纳入；3、盘后增加 25 分钟固定价格交易时间，按当天收盘价成交等等。另外，3 月 1 日，工信部等部委印发《超高清视频产业发展行动计划(2019-2022 年)》，计划要求，突破超高清成像、高带宽实时传输、超高速存储、HDR 显示兼容与动态适配、三维声编解码与渲染、三维声采集、视频人脸识别、行为动态分析、医学影像诊断等关键技术，支持面向超高清视频的 SoC 核心芯片、音视频处理芯片、编解码芯片、存储芯片、图像传感器、新型显示器件等的开发和量产。加强 4K/8K 显示面板创新，发展高精密光学镜头等关键配套器件。这是 5G 的第一个前瞻性应用，预计下周相关板块将迎来比较火热的炒作。

题材股方面，本周从周一的 200 股涨停壮观景象逐渐平息，仍然受到资金关注的是大金融和一带一路板块，OLED 这块科技题材股的热度下周大概率会逐步像新出的超高清视频产业的相关板块延续。

## 江苏东华期货微信公众平台

服务号



订阅号



### 免责声明

本报告仅供江苏东华期货有限公司（以下简称“本公司”）的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。本报告是基于本公司认为可靠的已公开信息，但本公司不保证该等信息的准确性或完整性。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用，并非作为或被视为出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。本报告所载的资料、意见及推测仅反映研究人员个人于发布本报告当日的判断。在不同时期，本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告。客户不应视本报告为作出投资决策的惟一因素。本报告中所指的投资及服务可能不适合个别客户，不构成客户私人咨询建议。在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议。在任何情况下，本公司不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任。本报告版权仅为本公司所有，未经书面许可，任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制和发布，亦不得作为诉讼、仲裁、传媒及任何单位或个人引用之证明或依据，不得用于未经允许的其它任何用途。如引用、刊发，需注明出处为江苏东华期货有限公司，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。